



ЭКОНОМИЧЕСКИЙ
И СОЦИАЛЬНЫЙ СОВЕТ

Distr.
GENERAL

E/CN.4/1996/48/Add.1
29 February 1996

RUSSIAN
Original: ENGLISH

КОМИССИЯ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА
Пятьдесят вторая сессия
Пункт 9 предварительной повестки дня

ДАЛЬНЕЙШЕЕ СОДЕЙСТВИЕ РАЗВИТИЮ И ПООЩРЕНИЮ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА И
ОСНОВНЫХ СВОБОД, ВКЛЮЧАЯ ВОПРОС О ПРОГРАММЕ И МЕТОДАХ
РАБОТЫ

КОМИССИИ

Национальные учреждения, занимающиеся поощрением и защитой
прав человека

Доклад Генерального секретаря, представленный в соответствии
с резолюцией 1995/50 Комиссии по правам человека

Добавление

В настоящем добавлении содержатся взгляды правительства Австралии относительно возможных форм участия национальных учреждений в совещаниях Организации Объединенных Наций по правам человека, которые были представлены в соответствии с пунктом 13 резолюции 1995/50 и получены после подготовки доклада Генерального секретаря.

АВСТРАЛИЯ

[Язык оригинала: английский]
[14 февраля 1995 года]

Австралия считает, что создание и укрепление независимых национальных учреждений, занимающихся правами человека, имеют большое значение для поощрения и защиты прав человека. Австралия полагает, что позитивная деятельность на национальном уровне, носящая практический и профилактический характер, представляет собой самое надежное средство для усиления соблюдения прав человека. Австралия приветствует быстрое развитие во многих странах учреждений, занимающихся правами человека, проведение трех международных совещаний по национальным учреждениям, занимающимся поощрением и развитием прав человека, а также создание национальными учреждениями координационного комитета в ходе второго Международного совещания национальных учреждений, проведенного в Тунисе в декабре 1993 года.

Австралия признает уникальный статус и независимый характер национальных учреждений, занимающихся правами человека, которые были созданы в соответствии с принципами, содержащимися в приложении к резолюции 48/134 Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций. Таким образом, Австралия считает, что было бы целесообразно пригласить независимые национальные учреждения участвовать в качестве отдельных организаций, имеющих статус наблюдателя, в совещаниях Организации Объединенных Наций по правам человека, в таких, как совещания Комиссии по правам человека и ее вспомогательных органов. Это означало бы, что национальные учреждения могли бы принять участие в таких совещаниях на основе, аналогичной той, на которой в них участвуют неправительственные организации, но которая, однако, отличается от последней.
